



全景图

宝华镇

打造“融入南京、接力镇江”先行示范区

抗击疫情众志成城

一年来,全镇干部群众众志成城抗击新冠肺炎疫情,人民健康得到守护。面对相邻省市相继爆发的新冠肺炎疫情,全镇上下众志成城,全力落实“外防输入、内防反弹”各项措施,全面构筑疫情防控“铜墙铁壁”。圆满完成全员核酸应急演练,6万多居民核酸检测结果均为阴性。截至12月31日,核查涉疫人员数据10.8万余条。累计管控人员3298人,其中集中隔离247人,居家隔离1830人。

产业强市稳步推进

一年来,全镇坚定不移推进产业强市,综合实力稳步增强。深入实施产业强市“一号战略”,不断巩固高质量发展基础。项目提速成效显著。总投资50亿元的“句容石碛山抽水蓄能电站”项目成功签约,项目建成后抽蓄装机容量1000兆瓦,年纳税约1.3亿元。润阳光电、依众汽车、谷仓新材料三个投资亿元以上项目落地,宝华镇摘得全市1-4月和1-6月招商引资工作流动红旗。综合实力大幅提升,位列2021年中国中小城市高质量发展百强镇排名第70位,成为镇江市唯一入选全国百强的乡镇。创新驱动持续迸发。积极推进南京大学·句容创新创业示范园、凤坛创新社区建设。江苏万城青年人才创业园成功获批国家级科技孵化器,万城创客盟获批省级众创空间。坚持人才驱动发展,制定并完善《宝华镇促进“双招双引”十条措施》,6人通

美丽宝华颜值提升

一年来,全镇多措并举加快配套设施建设,城市颜值全面提升。围绕打造精品城市,推进美丽宝华建设,持续巩固全国文明城市建设成效。城乡面貌显著改善。实施违建控违、占道经营、停车秩序等整治攻坚行动。有序推进能耗“双控”,集中力量开展“散乱污”整治,累计关停“散乱污”企业15家。持续推进户厕改造,累计投入510万元完成1469座农厕修缮任务。加快建设市政管网,改造宝华花园安置小区供水管网,解决“山一方”供水难题,惠及居民6300户。生态治理精准发力。完成长江经济带二号桥省考断面环保问题整改。建立“排口长制”,对全镇49个重点排污口进行溯源治理。和平河、凤坛河分

社会事业不断发展

一年来,全镇尽心尽力发展社会事业,民生福祉持续增进。全年民生支出占一般公共预算支出89%,镇级民生实事项目顺利实施。公共服务更加优质。大学印象幼儿园投入使用,宝华新城小学、幼儿园有序推进。投入15.2万元完善安置房产权办理手续,全镇已具备发证条件安置房套数9329套,占发证任务数比例100%。已发证2470本。投入400万元优化公交线路、发车班次和站台设置,缓解通勤换乘压力。首批500辆共享电动自行车正式投入使用。历时三年的南北通道整治工程全面完工,北片居民出行更加便捷。社会保障更加温暖。城乡居民医疗保险参保率达95%以上,全年发放低保保障金153.3万元,残疾人补贴334.6万元,抚恤和生活补助资金共

职能转变效率提升

一年来,全镇全力以赴加快职能转变,政府效能不断提高。这一年,我们落实全面从严治党要求,深入推进政府职能转变,为群众提供更加优质高效服务。持续加强自身建设。坚持把依法行政落实到政府工作全过程,主动接受人大的法律监督和政协的民主监督,认真办理人大代表建议、政协提案20件,满意率100%;畅通群众诉求渠道,办结阳光信访平台来信305件;“12345”热线接收工单5410条,已办结5329条,办结率98.5%。全面贯彻从严治党。自觉履行“一岗双责”,扎实推进提级巡察“回

头看”整改工作进度。建立健全作风管理规定和财务报销制度,出台各类制度规范文件6份。持续加强行政效能监察,加大考核问责力度,坚决查处违纪违法案件,营造风清气正的干事环境。认真落实中央八项规定及实施细则精神,自觉接受纪律监督,紧盯重大工程、重点领域、关键岗位,强化廉政监督和廉政风险防控。不断夯实理论武装。坚持把党史学习教育作为一项重大政治任务来抓,班子成员带头强化理论武装,扎实推进“我为群众办实事”实践活动,领办难题60余件,不断提升政府公信力。

2021年,句容宝华镇紧紧围绕打造“融入南京、接力镇江”先行示范区的奋斗目标,对照高质量发展要求,勇于担当、埋头苦干,经济社会保持了良好的发展态势。全年预计实现地区生产总值**62.7亿元**,人均GDP突破**10万元**;一般公共预算收入**8.1亿元**;固定资产投资额**29.8亿元**;农民人均可支配收入**31046元**。



石碛山签约仪式



民主协商中心



旅游协会揭牌



仓头稻米合作社



微电影大赛



凤坛创新社区效果图



涵田酒店

坚持人民至上 是做好政府工作的一切前提

五年来,全镇始终坚持以人民为中心的发展思想,扎实推进教育、医疗、养老等社会事业。五年来,全镇学校扩增至13所,宝华玉兰教育基金发放涉及1467人,发放金额830.7万元。累计投入1500万元为镇卫生院添置医疗设备。加大社会救助力度,累计发放低保金、优抚金、慰问金、涉农补贴约2.92亿元。百村万户达新标行动顺利推进,全镇366户共675人完成脱贫攻坚任务,脱贫率100%。实施积极的就业政策,开展就业创业培训,新增就业累计3290人,农村劳动力转移1370人。

坚持争先进位 是做好政府工作的不懈追求

五年来,我们面对复杂多变的外部环境和经济下行压力,坚持稳中求进工作总基调,全力做好“六稳”“六保”工作,迎难而上、开拓进取,取得了来之不易的成绩。这五年,地区生产总值由22.5亿元增至62.7亿元,年均增幅29.2%;一般公共预算收入增长与经济增长基本同步;累计完成固定资产投资229.8亿元;农民人均纯收入突破3万元,年均增幅9.2%,农民人均收入增长与经济增长保持同步。

在高质量发展的道路上宝华镇经受住了各种风险挑战的考验,这是习近平新时代中国特色社会主义思想领航定向的结果,是市委、市政府和镇党委坚强领导的结果,是历任班子团结协作、接续奋斗的结果,是社会各界鼎力支持的结果,是全镇干部群众同心同德、苦干实干的结果。新的一年,宝华镇将上下齐聚力,一起向未来,高质量推进“一福地四名城”建设,奋力谱写“强富美高”现代化建设新篇章,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开!

五年发展成果丰硕

(郭心悦)